
Buletini Nr.49, datë 14 Dhjetor 2015                                            Agjencia e Prokurimit Publik   

    
BASHKIA KURBIN   

   
Autoritetit Kontraktor, Adresa, Nr.tel: Bashkia Kurbin, Lagjia Nr.3 Laç, Nr Tel/Fax 00355/ 536 /22 70; 
2239.   

   

Lloji  i   procedurës   së   prokurimit:   “Procedurë   e   Hapur”   (me   mjete  
 elektronike).     

   

Objekti i prokurimit: “Pastrimi, grumbullimi dhe depozitim i mbetjeve urbane dhe te ngurta, 
Gjelbërimi, Dekori dhe Mirëmbajtje e varrezave për Njësinë Administrative Mamurras, Pastrimi, 
grumbullimi dhe depozitimi i mbetjeve urbane dhe të ngurta për Njësinë Administrative Milot dhe   

    
Njësinë   Administrative   Fushë-Kuqe”.                         

   
Fondi limit (nqs ka lote i ndare sipas loteve): 118 993 750 (njëqind e tetëmbëdhjetë milion e nëntëqind 
e nëntëdhjetë e tre mijë e shtatëqind e pesëdhjetë) lekë pa TVSH, i ndarë në lotë si më poshtë:   

   
LOTI I: "Pastrimi, grumbullimi dhe depozitimi i mbetjeve urbane dhe të ngurta, Gjelbërimi, Dekori 
dhe Mirëmbajtje e varrezave për Njësinë Administrative Mamurras,me fond limit          80 829 660 
(tetëdhjetë milion e tetëqind e njëzet e nëntë mijë e gjashtëqind e gjashtëdhjetë)lekë pa TVSH.    

   
LOTI 2: "Pastrimi, grumbullimi dhe depozitimi i mbetjeve urbane dhe të ngurta për Njësinë 
Administrative Milot", me fond limit 20 216 910 (njëzet milion e dyqind e gjashtëmbëdhjetë mijë e 
nëntëqind e dhjetë) lekë pa TVSH.    

    
LOTI 3: "Pastrimi, grumbullimi dhe depozitimi i mbetjeve urbane dhe të ngurta për Njësinë 
Administrative Fushë-Kuqe", me fondi limit 17 947 180 (shtatëmbëdhjetë milion e nëntëqind e dyzet 
e shtatë mijë e njëqind e tetëdhjetë) lekë pa TVSH.   

   
Burimiifinancimit:TëArdhura.    

   
Afati për kryerjen e shërbimeve për: LOTIN 1: "Pastrimi, grumbullimi dhe depozitimi i mbetjeve 
urbane dhe të ngurta, Gjelbërimi, Dekori dhe mirëmbajtje e varrezave për Njësinë Administrative 
Mamurras", afati është 5 vite kalendarike nga data e lidhjes së kontratës.  LOTIN 2: "Pastrimi, 
grumbullimi dhe depozitimi i mbetjeve urbane dhe të ngurta për Njësinë Administrative Milot", afati 
është 5 vite kalendarike nga data e lidhjes së kontratës. LOTIN 3: "Pastrimi, grumbullimi dhe 
depozitimi i mbetjeve urbane dhe të ngurta për Njësinë Administrative Fushë-Kuqe", afati është 5 vite 
kalendarike nga data e lidhjes së kontratës.   

   
Data e zhvillimit të tenderit: Data 06.01.2016, Ora:11:00. Vendi:  Në faqen zyrtare të APP-së:  
www.app.gov.al.    

   



Afati i fundit për pranimin e dokumentave:  Data 06.01.2016, ora:11:00. Vendi:  Në faqen zyrtare të 
APPsë:www.app.gov.al.    
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